
Mesec mladosti

Veselost, smeh, pa žalost in
trpkost je razbrati z Uc mladih
deklet in fantov. Ne samo v
'maju.

In skoz vseleto jeslišati: »...
Oh, ta naša mladina.« Te be-
sede radi uporabljajo starejši in
takoj dodajo: »Ko smo bili mi
mladi, je bilo drugače, lepše.«
Mogoče! Res? Bili ste mladi, ži-
veliste v drugačnih mzmerah, se
znali veseliti brez steklenice piva
in še česa.

Nikoli pa se ne vprašamo,
kdo je kriv (če ob tem sploh
lahko tako rečento), da je naša
mladina taka. A nikoli nepoza-
bimo: česo dobri, so »naši«, oni
drugi so pa »sosedovi«; ali še
drugače: to je tisti fant, čigar
mamain oče preiivita popoldne
ob steklenici, starši onega pa za
strojem za izboljšanje druiin-

skega standarda ali še kje. -A
krivca za krivdo je treba najti. Ti
niso nikogaršnji; šola, cesta,
mladinska organizacija, so-
cialna sluiba in še kdo so krivi,
da je z njimi tako. Tako pravite
vi, le da ni čisto tako. Vaša je ta-
mladina. Vi vsi ste krivi, da je
takšna. Nič ni dano samo po
sebi. Tudi tisti nepridnež, naj-
pogosteje oblečen v oguljene

kavbojke in staro očetovo ali
stričevo srajco, ker očeta ne
pozna, ieli imeti urejen dom,
kanček Ijubezni in posluha za
svoje težave in za probleme, s
katerimi se srečuje. Le da tega
ne najde doma in išče svoj »jaz«
drugje.

Sedite $ prijateljem ob pivu,
mogoče na sestanku- v KS in
razglabljate, kdo je razbil vse
luči v ulici, o nemogočem hruš-
ču, ki ga povzročajo razni mo-
torizirani mladi in še o četn, za
kar se je vredno jeziti in iskati
krivce za početje, ki res ni ni-
komur v čast. Morda pa je to
prav vašsin, tovariš,prav vaš, ki
se danes takojezite in krivite vse

okoli sebe?! Nikolipa ne vidite
dlje od vrat svojega stanovanja.
Od časa do časa se v časopisu
celo pojavi članek, kako je ta
mladina slabo vzgojena, da tudi
sedeža v avtobusu ne odstopi
starejšim. Vi ste starši teh mla-
dih in prav vaše vzgoje je bilo

premalo, da se dedki in babice
lahko jeze nad generacijo, ki je
barometer za stanje v druzbi.

Vsisiželimo več, boljše, lepše
počutje pri delu, v šoli, doma,
ielimo si boljši standard, večkot
ima sosed.

Toda tega nepočnite na račun
mladih. Ko ti odrastejo, bodo
prav takšni, kot ste danes vi.

Prisluhnimo mladim in si od
vsakodnevnega napornega dela
odtrgajmo nekaj več časa zanje.
To bo najlepša naložba, ki jo
bomo v bodočnosti še kako po-
trebovali —ne samo za prazno-
vanje meseca mladosti, temveč
za življenje naprej.
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